

Решительные, умелые и упорные

Представителей бизнес-среды Удмуртии характеризуют исключительно деловые качества

АЛЕКСАНДР КОРОЛЁВ

Недавний региональный форум «Предприниматель Удмуртии» собрал не только более двухсот представителей малого и среднего бизнеса со всей республики, но и представителей органов государственной власти и общественных объединений. Организаторами форума выступили Министерство экономики Удмуртской Республики, Центр поддержки предпринимательства и Республиканский бизнес-инкубатор.

Большую социальную важность и экономическую значимость бизнес-сообщества отметил Глава Удмуртии Александр Соловьёв, принявший участие в работе форума.

- Сегодня для ведения бизнеса нужны решительность, специфические знания, упорство, умение продвигать свои идеи и проекты. И людей с этими деловыми качествами в нашей республике немало, - сказал Александр Васильевич, открывая форум.

Создание благоприятной деловой среды одна из приоритетных государственных задач, которую поставил перед регионами Президент России Владимир Путин.

В Удмуртии зарегистрировано более 54 тысяч субъектов предпринимательства, что составляет 76 процентов всех хозяйствующих субъектов. При этом в малом и среднем бизнесе работают около четверти от всего занятого населения республики.

2014 году финансовыми мерами государственной поддержки малого и среднего предпринимательства воспользовались почти 1800 компаний на общую сумму 1,2 млрд рублей. При этом были созданы более полутора тысяч новых рабочих мест. Как и прежде, для поддержки предпринимателей Правительство Удмуртии проводит активную работу по привлечению средств из федерального бюджета. В прошлом году общий объём финансирования превысил 227 млн рублей, а уже в текущем году Министерству экономики республики удалось привлечь в регион более 183 млн, которые пойдут на субсидирование затрат, микрофинансирование, создание и развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего бизнеса. В целом на эти цели в этом году

будет направлено около 270 млн рублей.

Во второй части форума по давней традиции лучшие предприниматели Удмуртии были отмечены статуэтками «Шунды Мумы» («Мать Солнца»), которые вручаются победителям ежегодного республиканского конкурса.

Конкурс «Лучший предприниматель года» впервые был проведен в 1997 году. В нём приняли участие около тысячи малых и средних предприятий республики, а больше 250 предпринимателей награждены статуэтками «Шунды Мумы».

По древней легенде Шунды Мумы установила в родниковом крае справедливый миропорядок, который нёс людям благо, и эту миссию организаторы хотели бы видеть в развитии малого бизнеса в республике.

В 2015 году инициатива проведения конкурса была широко поддержана Общероссийской общественной организацией «Деловая Россия», Удмуртским государственным фондом поддержки малого предпринимательства, компанией «Центр высоких технологий», банком ВТБ 24, рекламным агентством «Мирабель», журналом «Деловая репутация», информационным агентством Udm-info, стилистом Олегом Ажи-

хиным и театром моды «Ажиотаж», Like центром и индустриальным парком «Развитие».

Третьим сетом форума стал тренинг «Современные технологии управления», который провёл для наших предпринимателей руководитель образовательных программ по направлению «Управление и лидерство» Высшей школы Казанского федерального университета Реваз Шулай.

- Республиканский форум собрал инициативных, успешных, энергичных людей, открытых к новым знаниям и свершениям, - отметил министр экономики республики Михаил Зайцев. - Мы очень надеемся, что в дальнейшем форум «Предприниматель Удмуртии» станет востребованным мероприятием у руководителей предприятий, а мы, как одни из организаторов, поспособствуем тому, чтобы программы форума были всегда актуальными и помогали в развитии бизнес-среды и экономики Удмуртии в целом.



**ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**
WWW.SOCIOECONOMY.UDMURTIY.RU WWW.APEKID.RU WWW.UDMURTIY.RU

**г. Ижевск, ул. Свердлова, 26,
тел. (3412) 655-027
cpp18@gfskur.ru**